

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 596 datum 20. 2. 2022

Sveti Anton Padovanski spada med najbolj priljubljene svetnike, ki se mu lahko priporočite, ko kaj iščete – na primer moža oziroma ženo.

Seveda ga lahko prosite z besedami po lastnem navdihu, tu pa le predlog, kako prositi, da bi našli življenjskega sopotnika.

Moj veliki prijatelj sveti Anton,

ti, ki si zavetnik zaljubljenecv, ozri se name,
na moje življenje, na moja hrepenenja in posreduj zame.

Brani me pred nevarnostmi,

odvrni od mene nesrečo, zablode in razočaranja.

Pomagaj mi, da bom realen / realna ... samozavesten / samozavestna
... dostojanstven / dostojanstvena ... in vesel / vesela.

Naj najdem deklo / fanta, ki mi bo všeč ... ki bo delavna / delaven ...
dobra / dober ... in odgovorna / odgovoren. Ki bo znala / znal
pogumno stopati v prihodnost in proti življenju v dvoje.

Ki se bo pripravljena / pripravljen dati na razpolago kot nekdo,
ki je od Boga prejel sveto poklicanost in obvezo do družbe.

Naj bo moja zaljubljenost srečna in moja ljubezen brezmejna.

Naj vsi zaljubljeneci iščejo medsebojno vzajemno razumevanje,
skupnost za vse življenje in rast v veri. Amen.

Vsi, ki v tem letu načrtujete prejem zakramenta sv. zakona, vabljeni na pripravo:
<https://www.iskreni.net/priprave-na-zakon-2022-na-dlani/> (Tudi letos jih je po celotni Sloveniji zelo veliko. Za vas smo na enem mestu zbrali vse priprave na zakon, ki potekajo po slovenskih škofijah in tiste, ki jih organizirajo redovne skupnosti, gibanja in različne organizacije.) ali pa na:

<https://www.pastir.si/>, preko aplikacije Zoom pri vas doma, **od 1. do 3. aprila**

2022

Pričevanje ob »Valentinovem« ... Ti, **ljubi moj sveti Valentin**, si svetnik iz 3. stoletja. Ne samo svetnik, tudi mučenec. Eden tistih mučencev, katerih mučeništvo se s smrtjo in nebese ni končalo ... kajti mislim, da ti kot zavetniku zaljubljenec, zaročencev in mladoporočencev ni čisto vseeno, kaj vse so pod tvoj »patronat« uspeli spraviti spretni trgovci ... in koliko prevar, prešuštev in nepremišljenosti se zagreši pod krinko »valentinovega«! A da ne bom zgolj jamral

...

Slovenci imamo lep pregovor: **»Sveti Valentin ima ključe do korenin!«** Seveda to v prvi vrsti leti na letne čase in vreme ... a tudi **ljubezen**, ki veže in povezuje naju z ženo, je ne nazadnje podvržena letom, času in vremenu. Kičastim izložbam in pocukranim reklamnim ponudbam navkljub lahko tvoj god – *valentinovo* – izkoristiva za **pot do korenin**. Morda celo za **pot h koreninam**.

Lahko se sprehodiva po že prehojeni poti kot po **»aleji spominov«**: v hvaležnosti, kaj vse nama je bilo dano doživeti ... kaj vse sva uspela preživeti ... da se zaveva moči, ki nama je bila dana ... Da se zaveva **Moči** iz katere sva to moč črpala ... Da se zaveva, da sva to moč podedovala tudi od staršev in da sva jo kot starša dolžna posredovati dalje ... Da je najin odnos, najino življenje, najina ljubezen – **dediščina!** Da se vrneva h koreninam pogledat, *kaj je tisto iz česar sva zrasla in kar nama še vedno daje rasti?* Da se zaveva, / da sva **zraščena**. Skupaj. Z namenom. **Iz ljubezni. V ljubezni. Za ljubezen.** <https://cusin.si/sv-valentin/>

Pon., 21. 2. Peter Damiani	Ob 17. uri za + starše: Romano in Roka Auberška
Tor., 22. 2. Sedež ap. Petra	Ob 17. uri za + Hermino Karlatic in vse + Šajstnikove
Sre., 23. 2. Polikarp	Ob 8. uri za + Viktorja Gaborja
Čet., 24. 2. MATIJA	Ob 17. uri za + Srečka Slemenjaka ter Jožefo in Jožefa
Pet., 25. 2. Valburga	Ob 17. uri za + Ljubico Martini in starše: Jager - Martini
Sob., 26. 2. Aleksander (Branko)	Ob 17. uri za + Štefko Iršič, obl.
Ned., 27. 2. 8. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za + Marijo in Nikolaja Urha ter Klaro Pečovnik <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Lešnikove starše: Albino in Franca</i>

PREVIDEVANJE BOLNIKOV ... Naš župnik večkrat naroča, naj poskrbimo, da bolniki ne bi umirali neprevideni. Kaj hoče s tem povedati? (Angela)

Povedati hoče, **naj bolniki ne bi umirali brez zakramentov, se pravi, brez spovedi, bolniškega maziljenja in svete popotnice.** Prevideti pomeni **'oskrbeti'** bolnika **z milostjo in močjo teh zakramentov.** Nekdaj je bil na koncu litanij vseh svetnikov vzklík: »Nagle in neprevidene smrti, reši nas, o Gospod!« Obred previdevanja vključuje podelitev oz. prejem zgoraj naštetih zakramentov. Najpomembnejša je **sveta popotnica:** Kristusovo Rešnje telo, ki je za bolnika jamstvo vstajenja, po Jezusovi obljubi: »**Kdor je moje meso in pije mojo kri, ima večno življenje in jaz ga bom obudil poslednji dan**« (Jn 6,54). Pokoncilski obrednik **'Previdevanje bolnikov'** naroča: **Sveto popotnico je dolžan prejeti vsak, ki je krščen in sme prejemati obhajilo.** Vsakega vernika v smrtni nevarnosti, naj ta izvira iz kakršnega koli vzroka, veže zapoved prejeti sveto obhajilo, dušni pastirji pa morajo skrbeti, da tega zakramenta ne bodo odlašali, ampak z njim poživljali vernike, dokler so še pri zavesti. <https://revija.ognjisce.si/kratki-odgovori/1654-previdevanje-bolnikov>

Pon., 28. 2. Roman	Ob 17. uri za + Tina – Robertina Dobrila
Tor., 1. 3. Albin (Zorko)	Ob 17. uri za + Julijano Kramljak
Sre., 2. 3. PEPELNICA Strogi post	Ob 9.30 Rekolekcija – srečanje duhovnikov in stalnih diaconov na Kapli na Kozjaku <hr/> Ob 17. uri za + Jožeta Antoloviča Blagoslov pepela in pepeljenje
Čet, 3. 3. Kunigunda	Prvi četrtek - ob 17. uri za + Pina – Giuseppeja Palazza
Pet., 4. 3. Kazimir	Prvi petek - ob 17. uri <i>pobožnost Križevega pota</i> , nato daritev: za + Janeza Miklavca, st.
Sob., 5. 3. Hadrijan	Prva sobota -ob 17. uri za + Aleša Kolmana, Julijano in Brigito Snežič ter sorodnike
Ned., 6. 3. PRVA POSTNA NEDELJA	Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij Ob 8. uri za + Jožeta Rihterja ter vse + sorodnike v družinah Adam in Rihter <i>Ob 10.uri na Sv. Antonu</i> za + Mirana Mravljaka in vse + Dajnikove

PRAH SI ...

Prah si in v prah se povrneš.

Nad to usodo človek nima moči.

Lahko jo samo sprejme in se v ponižnosti klanja Božji prasili.

Kajti Bog je naročil rasti mrtvi materiji.

Oblekel je naše kosti z mesom, živčevjem, krvnim obtokom ... Zapovedal je srčnim mišicam, naj bijejo brez presledka ... Možganskim celicam je ukazal, naj spoznavajo in hranijo spomin ... V človeka je položil svojega duha ...

Tako smo postali, kot duše prihodnega veka, nesmrtni, vendar moramo najprej umreti svojemu zemeljskemu telesu.

V tej dialektiki je skrivnost našega bivanja.

Živimo brez svoje zasluge ... nesmrtnost pa zahteva umrljivost lastnega telesa.

Na tem svetu namreč še nismo poveličani ... smo le odkupljeni.

Pripravljamo se, da bi odkorakali **v svobodo svojega Gospoda**.

Do Njega pa ne pridemo po lahki poti ... ne po bližnjici.

Treba se je opasati z bolečinami sveta in **Njemu verjeti ... Vanj verovati**.

Tudi za ceno lastnem smrti.

Svet je hoja do vrat večnega Jeruzalema. Ne moremo prestopiti praga svetega mesta, ne da bi najprej otresli prah s svojih nog.

ZASIDRAN V VERI, Peter Millionig

POSTNA POSTAVA

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res **čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del**, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. **Strogi post** je na **pepelnično sredo** (letos 2. marca) in na **veliki petek** (letos 15. aprila). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo **zdržek od mesnih jedi** je na **vse petke v letu**. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.

Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta.

Za duhovnike, redovnike in redovnice, ki se hranijo doma, ne velja olajšava za petke zunaj postnega časa.

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju

Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)

fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>